
MODELARJI IZ POLJA - PRVAKI
Tudi letos je bilo mestno tekmo-

vanje modelarjev jadrnic in radijsko
vodenih brodaiskih modelov na
iezeru Koseze in sicer v organizaciji
MOLT Ljubljana. Pomeiili so se 10.
junija 1972. Zbralo se je nekaj nad
30 modelarjev jadrnic in okrog 10
tekmovalcev z radijsko vodenimi
brodarskimi modeli.

Zbirno mesto ob jezeru Koseze je
zaživelo že kmali po šesti uri zjutraj,
ko je prispelo 30 modelaijev jadmic
z osnovne šole Polje. Prinesli so
modre jadrnice z belimi jadri, jih
takoj postavBi na lična stojala v
obliki sider ter jih razvrstili v sku-
pine, kot to določajo tekmovalni
razredi (večje in manjše): ,,G" in
,,K". Estetsko-ocenjevalna komisija
je odločfla, da je najlepši model
jadrnice pa podrocju Ljubljane izde-
Ial osmošolec Marko Oblak z osnov-
ne šole Polje. V vožnji pa je imel
največ sreče v tekmovalnem razredu

,,G" Tomaž Gubanec, ki je osvojfl
prvo mcsto; Stojan Markid je bil to
pot drugi, tretji pa Andrej Kolenc.

Na tekmovalni progi pa so tedaj
modeli jadmic razreda ,,K" hiteli po
svojih poteh v cilj in je bil pri tem
prvi mladi jadralec - modelar To-
maž Erjave, drugi Jože Grabnar,
tretji Vojko Ogrin.

Vsi imen&vani tekmovalci so čla-
ni modelarskega krožka na osnovni
šoli Polje, kjer vsako leto pnprav-
ljajo modeie jadrnic ob izkušencm
strokovnjaku učitelju Maksu Obla-
ku, kateremu pomeni delovna mla-
dina vse!

Delo v modelarskem krožku ima
na osnovni šoli Polje že dolgoletno
tiadicijo. Uspehi pa so nagiada za
delo, iti je na visoki strokovni ravni
ter hkiati pravi estetski užitek! Da,
v izdelavi modelov jadmic že vsa
zadnja leta vodijo ti mladi modelarji

iz Polja ne le- v mestnem merilu,
temvec so bfli v letu 1971 tudi slo-
venski prvaki!

Med modelarji, ki so tekmovali z
radijsko vodenimi biodaiskimi mo-
deli, je bil tudi dolgoletni tekmova-
lec Peter Burkelc s Kodeljevega.
Tovariš Peter je že z osemnajstimi
leti stopfl v vrste brodarskih mode-
larjev. Naslednje desetletje je prispe-
valo svoje in Petrove želje so se uies-
ničile: modelaistvo in še posebcj
brodarsko modelarstvo js pritegnilo
mnogo mladih modelarjev. On sam
je sedaj predsednik brodarsko-mode-
larskega kluba Ljubljana, kateremu
je posvetil mnogo svojega prostega
časa. Uspehe njegovega tidega dela
izpričujejo števflne tekmovalne vrste
brodarskih modelarjev, ki vsako leto
prihajajo na mesta in republiška tek-
movanja predvsem v tekmovalnih
iazredih modelov motornih čolnov.
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